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COOTHOLLEHNSA MexAay
TPUFOHOMETPUYECKNMN (PYHKLNAMIK
OAHOIro 1 TOro e yrna.

OCHOBHOE TPUroHOMeTpUu4yeckoe
TOXAECTBO




Llenun ypoka: TecT

HayuYMTbCA BbIYMCAATb 3HAYEHUS
TPUrOHOMETPUYECKNX PYHKLIMK MO
M3BECTHOMY 3HAYEHUIO OAHOWU U3 HUX;

HayunTbCa BbipaXXaTb OAHY
TPUrOHOMETPUYECKYIO (PYHKLMNIO Yepes

APYTYIO,




BbiBOA C

HOPMY/1bl OCHOBHOIO
TPUrOHOMETPUYECKOIO TOXAECTBA
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By sinat =2 = y = Rsina
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COS & :E:x:Rcosa

X + y2 — R2 - YPaBHEHHUE IAHHOU OKPYKHOCTH




Tak Kak Touyka B npvHagnexuT AaHHOM OKPY>XHOCTU, TO
eé KOOpAMHATbI YAOBMETBOPSIOT YPaBHEHMIO ORPYHRETIMOL

3anonHuTe npobessbl

B(x;y >
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N HaNguUTe OLNOKMU: x=Rcoso
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Bwoieoo:

R’ ®%’.e + Hngn =R R’
R’ (s{sfr +cos” p3 R R’

- D 2
sin“ o +cos” o =1

- OCHOBHO€ TPUTOHOMETPHUYECKOE TOXKIAECTBO




Bbipa3nM CMHYC 1 KOCUHYC U3 OCHOBHOIO
TPUIOHOMETPUYECKOro TOXAECTBaA:

B(xy

- D 2
siIn“ o +cos” o =1

\J

Ay
/

sin“ o =1—cos” a

cos“a = 1—-sin’ «

SIn O =+ \/1 —cos’a
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COS U =i\/1—s1n o




[1pymep 1

Hautu sin a, echm cos a = -0,6 u a —

yron II yeTesepTw.
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OtBerT: sin a = 0.8.




Haxo)xaeHue 3HauYyeHumn

TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLIMKU MO
M3BECTHOMY 3HAUYEHMIO OAHON U3 HUX:

y Rsina sina

SIN &

go = ,cosa # 0

COS

CoOS X

go =—= =
x Rcosa cosa
X COS O
CIgOl = — = —
y SIN &
SINO COSO
tgo-ctgor = - -1

ciga =

SIN &

,sino # 0

COS X

SIn &

oo -ctga =1




[Tpumep 2

2
HanTtu ctg a, ecnmn cos a = g
|

“y
1l l sina =
n 3
\O/ X a-yron I yeTBepTw.
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OtBeT: ctg o = 2




OTBETUM Ha BOMPOCHI:

sino. + sino, = 7

SIno. + sina. = 2sina

sino - sino, =7

. . . D
Sino - Sino. = Sin &

sin’ o sin’ o
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= z‘g2oc




YnpaxHeHue N27/55

1—cos’o = sin® o
cos’ a +(1—sin2 (x): 2cos’ o
(1—sina)(1+sina):cos2a

(cosoc —1)(1 + cosoc):—sin2 Q




N°757(a, 6, B)
1 psi

. . sinoe. .
SINCQ - COSA - Ig0 = SN -CcoSA - =SIm- o
cos Q.

2 psn

sIno -cosa -ctgo —1 =

. cosa 5 .

SIN ¢ - COS O+ — —l=cos"a—1=—sm" «o
sIn

3 psan

. . 2 2
sin” o —tga -ctgo =sIn” o —1=—cos” &

O\3 n. 31, N2756, 759




UTOr ypoka: KapTOUYKMU C

3 BoakAdWKapToUKe 2 3aaHUS:
1) HanTtu 3Ha4yeHne TpUroHOMeTpru4ecKon

DYHKLNU;

2) YNpOCTUTb Bblpa)XeHue;

- 2 2
sin“ o +cos” o =1

oo -ctga =1

sin o
,cosa #= ()

go =

COS

cosa .
,sino =0

Ccigal = —;
S &

sin“a =1—cos’ o

cos’a =1—sin’ o

SIn o =+ \/1 —cos’a

cos o —+ /1 —sin? a




[TpoBepum!

Kaprouka Ha onieHKy «3»

1) Haittu snauenue tg o, ecau sin a=0,6 u cos 0=0,2. OTBET: tg a =3,

2) YHpOCTUTE BBIPAKEHUE 5 o
toa -ctgo —cos” oo =1—cos” a =sin’ o

Kaprouka Ha OLleHKY «4»
1) Haiitu cos a, ecinu sin a=0,8 u o — yroia Il yerBepTH.

OtBerT: cos o= -0.,6.

2) YOpoCTUTE BBIpAKECHUE :
d d (1-cosa )1+cosa)=1-cos’ a =sin’a

Kaprouka Ha OLIEHKY «3»
1) J[ano: sin 0=0,4. HaiiTu 3HaueHNE BHIPAKECHUS:

Oteer: 1—cos’a =sin’ a =(0,4)" =0,16

2) YnpocCTUTE BBIpAXKEHUE

- 2 2
igo-cigo—sSim- o Cos™ a

= COSA
COS X COS X




[loBTOpUM!

dopmyna, cBa3biBaoLas GyHKLUUU CUHYC U
KOCWUHYC

sin“oa +cos”“ o =1

dopmyna, cBsa3biBatoWwast GyHKLUUM TaHIEHC U
KOTaHreHc

oo -ctea =1
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(ommemb moYKy Ha eQUHUYHOU OKPY)XHOCMmU
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